

# टीडीआई सीटी में मनाया क्रिसमस रहने की खास जगह बनी टाउनशिप



टीडीआई में कार्यक्रम की जानकारी देते प्रबंध निदेशक और डेवतपर।

## जागरण बिजनेस

**पानीपत :** टीडीआई सीटी पानीपत टाउनशिप में अलग-अलग मकान और स्वतंत्र फ्लोर हैं। वर्तमान महामारी के दौर में लोगों के रहने के लिए पहली पसंद बन गए हैं। यह टीडीआई सिटी न्यू पानीपत में 250 से अधिक टीडीआई परिवारों के बीच मनाए गए क्रिसमस पर्व के दौरान भी देखा गया। टाउनशिप निवासी

शैलेंद्र सिंह ने कहा कि आसपास का खुला और हरा-भरा स्थान और पार्क बेहतरीन सुविधा प्रदान करती है। इस अवसर पर टीडीआई इन्फ्राकॉर्प लिमिटेड के प्रबंध निदेशक कमल तनेजा ने कहा कि आधुनिक आवास और जीवनशैली प्रदान करने में अग्रणी में से एक होने के नाते टीडीआई इन्फ्राकॉर्प का यह प्रयास है कि एक नया और आधुनिक रहने का वातावरण प्रदान करें।

## दैनिक नगर संवाद

### टीडीआई सिटी पानीपत के आलीशान जीवनशैली में क्रिसमस कार्निवल ने बिखेरा खुशियों के रंग

अमित जैन/राजपुत्र

पानीपत (नगर संवाद)। स्टेट ऑफ द आर्ट इंटीग्रेटेड टाउनशिप ने पानीपत को दिया वैश्विक जीवनशैली टीडीआई सिटी पानीपत जैसी एकीकृत टाउनशिप जहाँ विशेष रूप से अलग-अलग मकानों और स्वतंत्र फ्लोर हैं। और आधुनिक बुनियादी सुविधाओं से सुसज्जित हैं। वर्तमान महामारी के दौर में लोगों के रहने के लिए पहली पसंद बन गए हैं। यह टीडीआई सिटी न्यू पानीपत में 250 से अधिक टीडीआई परिवारों द्वारा मनाए गए मेरी क्रिसमस कार्निवल के दौरान देखा गया था। दिन भर क्रिसमस कार्निवल बहुत अधिक धूमधाम के साथ मनाया गया जहाँ निवासियों ने उत्सव की शुभकामनाएँ दीं और उत्सव की खुशियाँ साझा कीं। निवासियों ने टीडीआई सिटी पानीपत को महामारी के समय इस पहल की सराहना की, विशेष रूप से महामारी सुरुआत प्रोटोकॉल का पालन करते हुए लोगों के लिए किये गये इस रंगारंग आयोजन का। क्रिसमस कार्निवल के आयोजन पर स्थानीय टाउनशिप निवासी श्री शैलेंद्र सिंह ने कहा, टाउनशिप के आसपास का खुला खुला और हरा-भरा स्थान और पार्क हम सभी के लिए बेहतरीन सुविधा प्रदान करती है। 12वली तक कुम्हू विन्डोने टीडीआई सिटी ने

अभी अभी अपना आशियाना बनाया है ने कहा कि मांडल टाउन को तुलना में यहाँ जमीन का दाम लगभग एक चौथाई है जबकि मांडल टाउन से इसकी सिर्फ 10 मिनट की दूरी है। कबाड़ी बाईपास के माध्यम से टीडीआई सिटी पानीपत मांडल टाउन से सिर्फ 10 मिनट की दूरी पर स्थित है और जीटी रोड (एनएच 1) से कनेक्टिविटी के साथ भविष्य के विकास का एक प्रमुख केंद्रबिंदु और एक रणनीतिक स्थान बन रहा है। एकीकृत टाउनशिप में आवासीय भूखंड, विद्या, कम ईकाई वाले फ्लोरस, शॉपिंग-सह-ऑफिस परिसर (एससीओ), हेल्थकेयर सुविधाएँ और स्कूल हैं। टाउनशिप अपने निवासियों को एक हरे-भरे भूभाग वाले और खुले क्षेत्रों के साथ विशेष स्टैटस प्रदान करता है, जिससे वह जिले का सबसे प्रतिष्ठित पता बन जाता है।

इस अवसर पर टीडीआई इन्फ्राकॉर्प लिमिटेड के प्रबंध निदेशक और 350 एकड़ क्षेत्र एकड़ टीडीआई सिटी पानीपत के डेवलपर, श्री कमल तनेजा ने कहा र आधुनिक आवास और जीवनशैली प्रदान करने में अग्रणी में से एक होने के नाते टीडीआई इन्फ्राकॉर्प का यह प्रयास है कि हम अंतरराष्ट्रीय मानक और दिखाई में एक नया और आधुनिक रहने का वातावरण प्रदान करें। इस सट्टे से, हमने



टीडीआई सिटी पानीपत, एक पूरे न्यू पानीपत के रूप में एक ऐतिहासिक प्रोजेक्ट बनाया नेशनल हाइवे 1 पर एक महान पानीपत राष्ट्रीय राजधानी से सिर्फ 90 किलोमीटर की दूरी पर स्थित है। और उच्च गति रैपिड रेल कनेक्टिविटी और पानीपत सिग्नल फ्री एलिवेटेड कॉरिडोर के साथ एनसीआर के सबसे अच्छे आवास के विस्तार के रूप में उभर रहा। पानीपत ने पहले ही अपना नाम देश के औद्योगिक नक्सों पर अंकित कर लिया है। यहां नेशनल फर्टिलाइजर्स लिमिटेड संयंत्र, राज्य का तापीय बिजली संयंत्र, सहकारी चीनी मिल और इंडियन ऑयल कॉर्पोरेशन की 4000 क्वेड्रंट स्पर की रिफाइनरी मौजूद है। 112,000 से अधिक छोटे पैमाने और 49 मध्यम एवं बड़े

पैमाने की औद्योगिक इकाइयों के साथ, शहर का देश के औद्योगिक कर्तव्यों में विशिष्ट स्थान है। इन विशाल औद्योगिक गतिविधियों और आधारभूत संरचना विकास के दम पर शहर में आकर्षक व्यावसायिक एवं आवासीय रियल्टी बाजार के स्थायित्व सामर्थ्य है। टीडीआई इन्फ्राकॉर्प लिमिटेड के विषय में : टीडीआई की शुरुआत 25 वर्ष पूर्व की गई थी। कंपनी ने उत्तर भारत के अज्ञात हिस्सों को लिविंग पैराडाइज में परिवर्तित करने का जिम्मा उठाया। टीडीआई लिविंग समुदायों की संलग्नता के साथ अपनी शिल्पकारिता के प्रति समर्पित है, जोकि हमारे आस-पास के परिवेश द्वारा प्रेरित है। यह उच्च गुणवत्ता की सौंदर्यपरकता के साथ डिजाइन की गई समग्र शहरी जीवनशैली

को पेशकश करती है। समय पर समाप्ति, उच्च गुणवत्तायुक्त निर्माण और अपने ग्राहकों के लिए मानसिक सुकून इसकी प्रमुख विशेषताएँ हैं। 115 मिलियन वर्ग फीट की डिलीवरी करने के ट्रैक रिकॉर्ड के साथ, टीडीआई ने समय पर निर्माण और सर्वोत्कृष्ट लिविंग अनुभव सुनिश्चित करने के लिए अनवरत प्रयत्नवादी को बरकरार रखा है। टीडीआई ने 5 प्रतिष्ठित टाउनशिप का क्रियान्वयन किया है, जो कि कुडली, पानीपत, मोहाली 1 और 2 तथा मुरादाबाद में 2480 एकड़ के क्षेत्र में फैली हुई हैं। 2600 एकड़ में विस्तृत प्रोजेक्ट पोर्टफोलियो का काम तेज गति से जारी है। एकीकृत टाउनशिप की भारी सफलता ने, टीडीआई को 9 व्यावसायिक परिवोजनार्थ एवं 7 खुदरा परिवोजनार्थ पूरी करने के लिए प्रेरित किया है, जबकि कई और परिवोजनार्थ पाइपलाइन में हैं। टीडीआई इन्फ्राकॉर्प लिमिटेड उत्तर और मध्य भारत में आवासीय, एकीकृत टाउनशिप, व्यावसायिक, खुदरा और आतिथ्य सत्कार में सबसे बड़े रियल एस्टेट डेवलपर्स में से एक है। उत्तर भारत में कंपनी दिल्ली, एनसीआर, गुडगांव, कुडली, सोनीपत, पानीपत, चंडीगढ़, मोहाली, मुरादाबाद और आगरा जैसे प्रमुख लोकेशंस में स्थित है।

# इंटीग्रेटेड टाउनशिप ने पानीपत को दिया वैश्विक जीवनशैली

## सुविधा

टीडीआई सीटी पानीपत के आलीशान जीवनशैली में क्रिसमस कार्निवल ने बिखेरा खुशियों के रंग

## कथवास

**पानीपत।** टीडीआई सीटी पानीपत जैसी एकीकृत टाउनशिप जहां विशेष रूप से अलग-अलग मकानों और स्वतंत्र फ्लोर हैं और अत्याधुनिक बुनियादी सुविधाओं से सुसज्जित हैं वर्तमान महामारी के दौर में लोग रहने के लिए पहली पसंद बन गए हैं। यह टीडीआई सिटी न्यू पानीपत में 250 से अधिक टीडीआई परिवारों द्वारा मनाए गए मेरी क्रिसमस कार्निवल के दौरान देखा गया था।

दिन भर क्रिसमस कार्निवल बहुत अधिक धूमधाम के साथ मनाया गया जहाँ निवासियों ने उत्सव की शुभकामनाएँ दीं और उत्सव की खुशियाँ साझा कीं। निवासियों ने टीडीआई सिटी पानीपत की महामारी के समय इस पहल की सराहना की, विशेष रूप से महामारी सुरक्षा उपाय प्रोटोकॉल का पालन करते हुए लोगों के लिए किये गये इस रंगारंग आयोजन का।

क्रिसमस कार्निवल के आयोजन पर स्थानिय टाउनशिप निवासी श्री शैलेन्द्र सिंह ने कहा, "टाउनशिप के आसपास



उत्सव की खुशियाँ साझा करते हुए।

का खुला खुला और हरा-भरा स्थान और पार्क हम सभी के लिए बेहतरीन सुविधा प्रदान करती है।" दलजीत कुण्डु जिन्होंने टीडीआई सीटी ने अभी अपना आशियाना बनाया है ने कहा कि मॉडल टाउन की तुलना में यहाँ जमीन का दाम लगभग एक चौथाई है जबकी मॉडल टाउन से इसकी सिर्फ 10 मिनट की दुरी है।

काबरी बाईपास के माध्यम से टीडीआई सिटी पानीपत मॉडल टाउन से सिर्फ 10 मिनट की ड्राइव पर स्थित और जीटी रोड (एनएच 1) से कनेक्टिविटी के साथ भविष्य के विकास का एक प्रमुख केंद्र बिंदु और एक रणनीतिक स्थान बन रहा है। एकीकृत टाउनशिप में आवासीय भूखंड, विला, कम उँचाई वाले फ्लोरस, शापिंग-सह-ऑफिस परिसर (एससीओ), हेल्थकेयर सुविधाएं और स्कूल हैं। टाउनशिप अपने

निवासियों को एक हरे-भरे भू-भाग वाले और खुले क्षेत्रों के साथ विशेष स्टेटस प्रदान करता है, जिससे यह जिले का सबसे प्रतिष्ठित पता बन जाता है।

इस अवसर पर टीडीआई इन्फ्राकॉर्प लिमिटेड के प्रबंध निदेशक और 350 एकड़ क्षेत्र एकड़ टीडीआईसिटी पानीपत के डेवलपर, श्री कमल तनेजा, ने कहा "आधुनिक आवास और जीवनशैली प्रदान करने में अग्रणी में से एक होने के नाते, टीडीआई इन्फ्राकॉर्प का यह प्रयास है कि हम अंतरराष्ट्रीय मानक और दिशा में एक नया और आधुनिक रहने का वातावरण प्रदान करें इस दृष्टि से, हमने टीडीआईसिटी पानीपत, एक पूरे न्यू पानीपत के रूप में एक ऐतिहासिक प्रोजेक्ट बनाया है।

नेशनल हाइवे 1 पर एक गहना पानीपत राष्ट्रीय राजधानी से सिर्फ 90 किलोमीटर की दुरी पर स्थित है और

## टीडीआई इन्फ्राकॉर्प लिमिटेड के विषय में

टीडीआई की शुरुआत 25 वर्ष पूर्व की गई थी। कंपनी ने उत्तर भारत के अज्ञात हिस्सों को लिविंग पैराडाइज में परिवर्तित करने का जिम्मा उठाया। टीडीआई लिविंग समुदायों की संलग्नता के साथ अपनी शिल्पकारिता के प्रति समर्पित है, जोकि हमारे आस-पास के परिवेश द्वारा प्रेरित है। यह उच्च गुणवत्ता की सौंदर्यपरकता के साथ डिजाइन की गई समग्र शहरी जीवनशैली की पेशकश करती है।

उच्च गति रैपिड रेल कनेक्टिविटी और पानीपत सिग्नल फ्री एलिक्ट्रिक कॉरिडोर के साथ एनसीआर के सबसे अच्छे आवास के विस्तार के रूप में उभर रहा। पानीपत ने पहले ही अपना नाम देश के औद्योगिक नक्शे पर अंकित कर लिया है। यहाँ नेशनल फर्टिलाइजर्स लिमिटेड संयंत्र, राज्य का तापीय बिजली संयंत्र, सहकारी चीनी मिल और इंडियन आबल कॉर्पोरेशन की 4000 करोड़ रुपए की रिफाइनरी मौजूद है। 12,000 से अधिक छोटे पैमाने और 49 मध्यम एवं बड़े पैमाने की औद्योगिक इकाइयों के साथ, शहर का देश के औद्योगिक कस्बों में विशिष्ट स्थान है। इन विशाल औद्योगिक गतिविधियों और आधारभूत संरचना विकास के दम पर शहर में आकर्षक व्यावसायिक एवं आवासीय रीयल्टी बाजार के स्थायित्व का सामर्थ्य है।

सोनल ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय के गणित विभाग द्वारा राज्य स्तरीय पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में भी छात्रा सोनल ने सांत्वना पुरस्कार प्राप्त किया। प्राचार्य डॉ. अजय कुमार गर्ग ने छात्रा का उत्साहवर्धन किया। प्राचार्य ने गणित विभाग से प्रो. कनक शर्मा, प्रो. अमित, प्रो. मनीष, प्रो. मानसी को विद्यार्थियों के मार्गदर्शन और उनकी सफलता के लिए बधाई दी।

व एनआईएस खेल प्रशिक्षक राकेश मलिक ने की। प्रिंसिपल वेद सिंह ने बताया कि डीईओ रमेश कुमार, डीपीसी कौशलया आर्य व जिला मौलिक शिक्षा अधिकारी ब्रजमोहन के निर्देशन में फिट इंडिया सप्ताह मनाया जा रहा है। स्कूल के पीटीआई प्रदीप घणघस ने बताया कि कोविड-19 के नियमों को ध्यान में रखते हुए स्कूल में प्रादेशिक खेलों में कोरडे व पिट्टू के आयोजन के अलावा भारतीय खेलों में खो खो, दौड़, योगा, पीटी के साथ सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। संवाद

## टीडीआई में क्रिसमस कार्यक्रम में बच्चों ने मचाया धमाल

### माई सिटी रिपोर्ट

**पानीपत।** टीडीआई टाउनशिप पानीपत में शनिवार को टीडीआई टाउनशिप में क्रिसमस पर्व पर आयोजित कार्यक्रम

किया गया। जिसमें बच्चों ने बड़ चढ़कर भाग लिया और जमकर धमाल मचाया। टीडीआई इन्फ्रा कॉर्प लिमिटेड के प्रबंधक निदेशक कमल तनेजा ने कहा कि सरकारी तंत्र की गतिविधियों की

विस्तार से जानकारी देते हुए कहा कि जल्द ही टीडीआई पानीपत टाउनशिप निवासियों की सभी समस्याओं का हल हो जाएगा और आने वाले समय में यह टाउनशिप नंबर वन बन जाएगी।



# डॉ. रूचि जैन

माडल टाउन से टीडीआई सिटी की दूरी 10 मिनट में तय होगी : कमल तनेजा

## टीडीआई में क्रिसमस कार्निवल ने बिखेरा खुशियों का रंग

पानीपत, 26 दिसम्बर (विनोद पांचाल) : टीडीआई सिटी में अत्याधुनिक बुनियादी सुविधाओं को बढ़ावा जा रहा है। महामारी के दौर में लोगों को कुछ परेशानियाँ उठानी पड़ी अब उन्हें कोई भी परेशानी नहीं उठानी पड़ेगी। काबड्डी रोड व रिफाइनरी रोड पर दो ओवरब्रिज बन जाने से माडल टाउन से टीडीआई आने में मात्र 10 मिनट लगते हैं। यह बात टीडीआई इन्फ्रास्ट्रक्चर्स लिमिटेड के प्रबंध निदेशक कमल तनेजा ने कही। उन्होंने बताया कि टीडीआई सिटी न्यू पानीपत में 250 से अधिक परिवार मकान बना रहे हैं। जिनके द्वारा क्रिसमस कार्निवल धूमधाम से मनाया



टीडीआई में क्रिसमस कार्निवल में बोलते हुए निदेशक कमल तनेजा। (मोहन लाल)

गया।

काबड्डी रोड के माध्यम से टीडीआई सिटी पानीपत माडल टाउन से सिर्फ 10 मिनट की दूरी पर स्थित और जोटी रोड (एनएच 1) से

कनेक्टिविटी के साथ भविष्य के विकास का एक प्रमुख केंद्र बिंदु बन रहा है। टाऊनशिप में 350 एकड़ क्षेत्र में आवासीय भूखंड, विला, कम ऊंचाई वाले फ्लोरस, शापिंग-सह-

ऑफिस परिसर (एससीओ), हेल्थकेयर सुविधाएं और स्कूल हैं। इस अवसर पर टीडीआई के सीईओ गगन जैन ने क्रिसमस व नये साल की बधाई देते हुए कहा कि उनका लक्ष्य टीडीआई में रहने वाले लोगों को अधिक से अधिक सुविधाएं देना है। इसलिए आज टीडीआई में रह रहे लोगों की समस्याओं को सुनकर शीघ्र ही उनका समाधान किया जाएगा। लोगों ने टीडीआई में नए मकान बनाने वालों के सामने बिजली के कनेक्शन देने में आ रही दिक्कत से प्रबंधकों को अवगत कराया। जिसके समाधान का गगन जैन ने आश्वासन दिया।



# ‘टी.डी.आई. सिटी पानीपत में क्रिसमस कार्निवल ने बिखेरा खुशियों का रंग’

### ■ स्टेट ऑफ द आर्ट इंटीग्रेटेड टाऊनशिप ने पानीपत को टी वैश्विक जीवनशैली

पानीपत, 26 दिसम्बर (स.ह.): टी.डी.आई. सिटी पानीपत वैसी एकीकृत टाऊनशिप, जहाँ विशेष रूप से अलग-अलग मकान और स्वतंत्र फ्लोर हैं और आधुनिक बुनियादी सुविधाओं से सुसज्जित हैं, वर्तमान महामारी के दौर में लोगों के रहने के लिए पहली पसंद बन गई है। यह टी.डी.आई. सिटी न्यू पानीपत में 250 से अधिक टी.डी.आई. परिवारों द्वारा मनाए गए गैरी क्रिसमस कार्निवल के दौरान देखा गया था। दिनभर क्रिसमस कार्निवल में लोगों ने उत्सव की शुभकामनाएं देकर खुशियाँ सांझ की। लोगों ने टी.डी.आई. सिटी पानीपत की महामारी के समय इस पहल की सराहना की, विशेष रूप से महामारी सुरक्षा उपग्रह प्रोटेक्ट का फलन करते हुए लोगों के लिए रंगारंग



जनकारी देते टी.डी.आई. इन्फ्रास्ट्रक्चर्स के निदेशक कमल तनेजा एवं अन्य।

(चक्रवर्त)

आयोजन किए गए।

काबड्डी रोड के माध्यम से टी.डी.आई. सिटी पानीपत माडल टाउन से सिर्फ 10 मिनट की दूरी पर स्थित और जोटी रोड एन.एच.-1 से कनेक्टिविटी के साथ भविष्य के विकास का एक प्रमुख केंद्र बिंदु व एक रणनीतिक स्थान बन रहा है। एकीकृत टाऊनशिप में आवासीय भूखंड, विला, कम ऊंचाई वाले फ्लोर,

शापिंग-सह ऑफिस परिसर एस.सी.ओ., हेल्थकेयर सुविधाएं और स्कूल हैं। टाऊनशिप अपने निवासियों को एक हरे-भरे भू-भाग वाले और खुले क्षेत्रों के साथ विशेष स्टेटस प्रदान करता है, जिससे यह जिले का सबसे प्रतिष्ठित पता बन जात है। इस अवसर पर टी.डी.आई. इन्फ्रास्ट्रक्चर्स लिमिटेड के प्रबंध निदेशक और 350 एकड़ क्षेत्र एकड़ टी.डी.आई. सिटी पानीपत

के डिवाइपर कमल तनेजा ने कहा कि आधुनिक आवास और जीवनशैली प्रदान करने में अग्रणी में से एक होने के नाते, टी.डी.आई. इन्फ्रास्ट्रक्चर्स का यह प्रयास है कि हम अंतर्राष्ट्रीय मानक और दिशा में एक नया व आधुनिक रहने का वातावरण प्रदान करें। इस दृष्टि से हमने टी.डी.आई. सिटी पानीपत को ऐतिहासिक प्रोजेक्ट बनाया है।